

我省教师招聘迎来高峰 学历要求水涨船高

核
心
提
示

教师节刚过,河南已迎来教师招聘高峰,该职位也首次成为一周热榜的“状元”。据可得数据统计,从去年9月至今,国内各类学校通过网络招聘教师近20万人。与教师招聘红火相对应的是,学历要求也“水涨船高”。这次咱多说些实用的,一是面试怎样“说课”,二是如何注重“师表”。

教师招聘“红火”,学历“跳级”

本月,我省迎来了教师招聘高峰。除公办大中小学外,龙门辅导学校、阳光外语学校、郑州学大教育咨询有限公司等多家民办学校和培训中心,也都开始“招兵买马”。而这个“高峰”将持续到12月。

可得数据统计,从去年9月至今,国内各大中专院校、中学、小学以及各类民间机构,通过网络招聘人数接近20万人。

据专业数据分析,综合类大学及高职高专院校招募高校教师,占了招聘份额的四成,中小学教师招聘量所占份额也是不容小视。而社会类培训学校对专业类教师的需求也逐年递增,占到26%。

教师岗位“吃香”,直接带来的是,教师岗

位的学历要求也“水涨船高”。

没有硕士以上学历,大专院校的大门就对你“禁止开放”了,而知名高校更是把对专业类教师的要求提高到“博士”。

就连中小学教师的也开始“跳级”,至少得具备本科以上学历,而重点中小学,则将部分重点学科的用人条件,提高到了“硕士以上”。

用人条件提升,优化了教师队伍的整体素质,但也提高了竞争门槛。

越来越多的高等院校,对优秀“海归人才”开辟绿色通道,争揽人才。

需要注意的是,海归人才需持有中国教育部颁发的学位认证证书,才能进一步求职。

面试莫忽视“师表”

“说课”是指在备课的基础上,用口头语言讲解自己的课题、教学设想等,不仅要讲清楚教授内容,还要说明教课思路的设置。

现在的教师面试,一方面采取“说课”的形式;另一方面是问题答辩,也就是给你既定的考题来选择回答。按照这样的流程进行,应聘者将面对诸位考官,完成从现场备课到说课、试讲的全过程,面试合格的竞聘者,才能够进入更加深入的考评。在面试环节上,“说课”最能展现竞聘者综合素质和现场把控能力。

面试中,还有一点是应聘者最容易漠视的,即“综合形象分”。据可得数据对37所高校的调查访问显示,超过65%的高校将“综合形象分”放在首要考虑的条件之列。从男生西装的颜色、衣服的熨烫整理、领带的花纹选择、皮鞋的整洁和袜子的颜色选取到女生化妆的方式、衣服款式、动作仪态、丝袜的颜色、鞋履的搭配,都成为考官们衡量评判的重要标准。(据《东方今报》)

运猪车遇车祸猪满地跑 连霍高速堵了3小时



车祸后猪满地跑。网友供图

据河南商报消息 9月11日晚,有网友爆料,连霍高速郑州至巩义段发生事故,造成交通严重拥堵。而上高速车辆并未接到绕行通知,造成更大范围拥堵。

三车高速上相撞,猪满地跑

9月11日晚,网友“6988118”发帖称:连霍高速巩义段往洛阳方向一直在堵车,拉了一车猪的后八轮驾驶室完全报废。该网友自称经历了事故全过程。

据该网友回忆,事发时他坐在大巴车最后一排,当时大巴前面有一辆货车停在紧急停车带,拉猪的车在大巴后面,速度很快。突然连着“咚咚”两声,第一声是大巴车被拉猪车撞了,第二声是拉猪车撞前面的那辆停着的货车,拉猪车的轮胎也爆了,猪满地跑。

据记者了解,当天晚上,连霍高速从巩义至郑州方向凤凰山隧道附近,一辆小车与半挂车相撞,坏到隧道里,造成交通拥堵。

据当时现场一名司机介绍,他们的车晚上7时许从巩义东上了连霍高速,沿北半幅开往郑州。没想到,刚上高速就被堵在路上,“等了3个小时才通行”。

事故发生后,车咋还能上高速?

针对这两起高速公路上发生的交通事故,有经历堵车的网友以及乘客认为,事故发生后,相关部门应通知高速收费站,停止车辆继续上高速,或发信息提醒司机绕行。

乘客牛先生称,他乘车上高速时,巩义东收费站并没有提醒车辆前方有事故,“上高速后才发现前方车辆大拥堵”。

也有网友指出,事故发生后没有看到及时的拥堵应急预案。事故现场,另外半幅车道上车辆通行正常,能否在合适地段分流车辆?

信息滞后 20分钟

针对上述问题,12日下午,记者致电连霍高速巩义高速交警,一名女工作人员证实,9月11日下午和晚上各发生一起交通事故,造成交通拥堵。但具体问题她也不是很清楚。

随后,记者联系上了河南省高速公路路警指挥中心。该中心一名冯姓工作人员称,当天的值班人员不在,但根据他的经验,一般高速路上发生交通事故后,他们会启动应急预案。

据他介绍,当晚发生的那起事故时间是晚上6时50分。20分钟后,高速交警向巩义和洛阳收费站发布了事故信息,7时20分开始分流车辆。

“我们快速反应,但信息还是滞后20分钟。”冯先生表示,连霍高速车流量太大,他们开始发布信息时,已经有堵车情况了。“交警去现场时,已经堵了一段路了。但被堵的车大部分是从三门峡省界那边过来的。”

此外,他表示,事故发生后,他们需要打电话确认现场有无危险品等,这些需要时间,只有确认情况后才能发布准确信息。

联通鹤壁分公司完成 60个基站网络升级改造

为进一步提高2G客户在数据业务上满意度,满足校园师生通信需求,联通鹤壁分公司对部分基站进行了GPRS网络的EDGE升级改造。本次改造共涉及60个基站,覆盖范围包括县城以上区域以及学校和主要道路。改造之后,2G客户的上网速率将比原来提高3倍到4倍,可有效提高全区2G客户的数据业务流量。(王国平)

教师薪水如何 看这两公式

教师职业让人羡慕,薪资待遇如何呢?本报为您提供两个公式,供您参考:

固定部分收入=基本工资+教龄+职务补贴(如班主任补贴)+伙食补助+地区津贴(如偏远地区补助)+公共课学费+书报费/洗理费

不固定部分收入=节日补贴+作品稿费+校内外兼职劳务费

当然,职务、岗位、职称和每月考评等,也是造成工资差异的重要因素。

数据显示,教师职业底薪800元~1200元的比例最高,集中在小学教师或部分中学、专科学校的非专业课教师。目前就职于各大中专院校主流专业的教师,薪资主要集中在2500元至3500元。部分重点中学初三、高三教师的月薪以及部分高校的正副教授能拿6000元左右。

为孩子座位大闹校园 项城一官员被免职

据大河报消息 因孩子在班里的座位问题,项城市人大办公室副主任刘建立酒后到该市第二

实验中学,向校长讨“说法”。因其言语粗俗,大闹长达一个小时,被网友“誉”为“咆哮哥”。

网友发帖:人大官员酒后校园内“咆哮”

9月7日,网友“周口人2008”在大河网大河论坛发帖称,9月6日下午5时左右,项城市人大办公室副秘书长、副主任刘建立,因其孩子座位问题,醉酒驾车闯进项城市第二实验中学校园,嘴里不干不净地咆哮,闹得学生无法上课,教师无法办公。与网帖同时链接的还有一段视频,时长24秒,打开视频,可看到一名白衣男

子说:“小孩儿因为啥排到倒数第二排?因为啥就是因为……你知道吧。”此时,一名女子的画外音:王宇燕(项城市委书记)来了。

“谁来也不中,看这个学校到底咋着,叫王宇燕看看我小孩儿倒数第二排该排不该?王宇燕来我也不会怕,为啥,小孩视力……”随后,视频中的声音中断了。

回帖“澄清”:到学校只为孩子座位讨说法

针对网帖中反映的校园“咆哮”一事,项城市人大办公室副主任刘建立也在网上作出了回应。署名“刘建立”的网帖称,他儿子在班里坐倒数第二排,因近视(四百度以上)看不清黑板,不

方便学习,他打电话给校长张广义提及此事,但校长几次推诿,他才到学校,但没有口出狂言、污言秽语和影响教学的行为,“一个父亲要求为儿子调换座位是不是一个正常、合理的行为?”

最新进展:“咆哮哥”被免职

此事引起项城市委、市政府有关领导的高度重视。项城市委书记王宇燕批示“要尊重教师”,责成有关部门迅速介入调查。

该市人大常委会党组也非常重视,于9月7日、8日两次召开会议进行专题研究,认为刘建立在处理孩子座位问题上时间、地点、方法是错误的,责成刘建立向项城市第二实验中学教师

公开道歉,在该市人大机关全体人员会议上作出检查。随后,对刘建立作出了停职接受组织调查的处理。

9月9日,经项城市委研究决定,免去刘建立行政职务,将其调离人大机关。同时,该市纪委也拿出结果,决定对刘建立给予党内严重警告处分。

珉格亲子园读报有奖问答(连载十二)

本期珉格亲子园,将为广大准妈妈们讲述“怎么哄小宝宝入睡”。

新生儿的睡眠周期很短,一个小时就会醒一次。如果在这个周期之内醒的话,宝宝就很难再次入睡了;在宝宝没有熟睡的情况下就将他放在床上,宝宝一般会哭醒;宝宝从浅睡到熟睡所需要的时间要比成人多得多。

宝宝要睡在硬硬平平的床垫上,太松软反而不好。要仔细确认床垫与床板之间、床垫与墙壁之间的缝隙会不会夹到宝宝,还要做好防止宝宝从床上滚下摔伤的防范措施。

创造一个温馨安静的环境。宝宝睡觉来临时,给他听一些像摇篮曲一样平静的音乐,让宝宝养成一听到这类音乐就能入睡的好习惯。如果宝宝已经入睡,可以在家门口贴一张“请不要按门铃”的便条。

要让宝宝明确知道白天是玩耍的时间,晚上才是睡觉的时间。半夜喂奶时要把灯光调暗,并且不要讲话。这样的话,宝宝即使在半夜吃奶,也能感觉到马上就是睡觉时间了。

下期栏目将为准妈妈们介绍“婴儿何时需要睡枕头”。

当您在育儿方面遇到困惑时,珉格亲子园教育咨询中心将义务为您服务,给您满意的答复。

“珉格亲子园读报有奖问答”活动,每期一题,每期打进电话并回答正确的前10名读者,即可获赠精美礼品一件,赶快拿起你手中的电话来参与吧!

本期题目:为什么新生儿宝宝没必要睡“头型”? (答案见上期)

地址:淇滨区淇河路与嵩山路交叉口珉格购物中心

珉格亲子园教育咨询中心:裴老师

电话:3208008 3208007



月饼盒能换新中源瓷砖

晨报讯(记者 柯其其)“没想到一个月饼盒还能换一张新中源50元现金抵用券,放在以前,月饼盒没什么用,现在能用来购买新中源瓷砖,太值了!”9月13日,市民陈先生道。

为呼吁大家节能减排,新中源陶瓷鹤壁营销中心特别推出月饼盒换“砖”暨入厂团购活动,只要消费者拿纸质或铁质的月饼盒到新中源陶瓷鹤壁营销中心,就可以换取新中源瓷砖现金抵用券,每个月饼盒可兑换一张新中源50元现金抵用券,现金抵用券每户最多累计使用3张,该抵用券的有效使用期为半年。

“新中源的企业精神是‘脚踏实地,做好瓷砖’,首先在产品上,我们的品质非常过硬,集‘中国名牌’、‘中国驰名商标’、‘中国环保产品’等多项荣誉于一身,并率先通过了ISO9001国际质量体系认证及3C认证,获得国家专利超过1000多项,这都是我们脚踏实地做出来的成绩。其次,在服务上,无论是售前、售中还是售后,我们都力争让客户满意。此次投入大量资金兑换瓷砖,也是我们用实际行动回报社会和客户的一种体现。”新中源陶瓷鹤壁营销中心经理朱琳说。

本次团购活动时间为9月25日,截止日期为9月24日。业主只需报名,交50元诚意金(每户限两人,购砖可冲抵货款,在展厅团购若不产生购买行为,全额退还诚意金,不收任何额外费用),即可全程免费坐豪华大巴前往厂家选购超优惠产品。